

海南岛南部4市县

发起成立“大三亚”旅游营销联盟

中新网三亚10月27日电(记者 王晓斌)“大三亚”旅游营销联盟27日在三亚成立,该联盟由三亚市旅游推广局牵头,联合陵水县、保亭县和乐东县的旅游推广部门共同发起,纳入上述4市县的重点旅游企业组成。

联盟内设理事会和秘书处,首批联盟理事会成员18名。秘书处设在三亚市旅游行业协会联合会。成员单位27名,由“大三亚”重点旅游企业组成,未来还将吸纳更

多联盟成员。

据介绍,不同于其他社会组织,该联盟是由政府部门发起,与行业协会、企业营销负责人自愿组成的专业性资源共享平台,将促进区域资源整合营销,进一步带动“大三亚”旅游企业共同发展。

“旅游营销联盟的成立,对于我们景区,对于‘大三亚’旅游经济圈高质量发展,具有里程碑的意义。”联盟成员单位陵水南湾猴岛景区副总经理符鹤飞说,南

湾猴岛作为距离三亚仅有60公里的旅游景区,在发展过程当中始终主动融入到“大三亚旅游经济圈”中,以三亚旅游的市场导向作为景区对外品牌和营销的工作方向,紧紧跟随着三亚旅游的发展步伐。

联盟主席单位、三亚市旅游推广局常务副局长吴小琳表示,“大三亚”各市县地域相连、往来频繁,拥有良好的地理和人文基础,旅游资源互为补充,具有较好的合作基础。“大

三亚”旅游营销联盟的成立后,将更加密集联动,信息互通、产品相融、共同营

销,打造海南岛南部的旅游经济增长极,助力海南自贸港建设。(完)



10月27日,“大三亚”旅游营销联盟揭牌成立。三亚市旅游推广局供图

洛杉矶市长访华埠中餐馆 宣布启动小企业赠款计划

中新网10月28日电 据美国《世界日报》综合报道,美国洛杉矶市市长贾西提(Eric Garcetti)26日访问华埠合和海鲜烧腊面馆(Hop Woo BBQ & Seafood Restaurant),宣布启动一项赠款计划,向该市5000家小企业各提供5000美元赠款。

洛杉矶市利用《美国救援计划法案》(American Rescue Plan Act)中的资金,向受到新冠肺炎疫情影响而需要财务帮助

的小企业,提供总金额2500万美元的赠款,并赞扬小企业体现了洛杉矶人的最佳价值观。

这笔钱将通过名为“复苏支票计划”(Comeback Checks Program)支付,并通过乐透抽签作业选择赠款对象。第一轮申请期从26日中午开始,一直持续到11月2日。

贾西提对合和海鲜烧腊面馆业主说,“我们的小企业体现了洛杉矶人的最佳价值观——勇气、

努力工作和为邻居服务的承诺。通过这项投资,洛杉矶市正在加倍努力,帮助小企业恢复和繁荣。”

市长说,“这笔钱可以用于小企业任何需要的地方,可以支付员工薪资单,可以用于设备,可以用于租金,可以用于保险,还可以偿还未付的账单,或者作为继续运营的资金。”

该赠款援助计划网页说,受助人必须将资金用于3月3日之后发生与疫情相关的运

营支出。符合条件的用款,可以包括员工工资和福利、租金、水电费或向供应商支付的款项。符合申请资格的企业,必须位于洛杉矶市内,持有有效的营业税登记证,还需要自2020年3月1日起运营,并且因为新冠肺炎疫情影响而经历了财务困难。

洛杉矶市经济和劳力发展部主任说,支票赠款计划为洛杉矶市的夫妻店、当地餐馆和小企业的复苏提供了急需的推动

力。洛杉矶人是有韧性的,这些赠款为小企业提供财政支持,以巩固和推动他们走向经济复苏的旅程。

据市府官员称,当地拥有的特许经营权(franchises)有资格获得赠款,但国家或地区拥有的特许经营权则没有资格。其他不符合申请条件的企业,包括大麻店、烈酒店、烟草店、赌场和枪店等。(丁曙)